11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 12:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2011 12:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207360/answer/207361




[To pe3ynbTaTaM o0CIeqOBaHUS: OOIIMI TMHEKOIOTUYECKUN Ma30K (MUKPOCKOIIHS), Ma30K METOIOM
[TIIP Ha TpUXOMOHAAHI ¥ IIOCEB Ha TPUXOMOHAMH! (CaMblii OCTOBEPHBIN aHAIHN3).

JledyeHne CBOOUTCS K IMPUEMY aHTUIIPOTO30MHBIX ITPerapaToB.



